

FECHA DE EMISIÓN 03/01/2013

CÓDIGO 0000014291

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	AÑIA		
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL RUC		E	XPEDIENTE
EQUUSRAZO S. A.	09927062360	01 / 11	00452
NOMBRE COMERCIAL	PROVINCI	A CANTON F	PARROQUIA
	GUAYAS ~	GUAYAQUIL T	ARQUI .
CIUDADELA	BARRIO	CALLE N	IÚMERO
	ÚRDESA CEI CONSEP	NTRAL, REF. CIRCUNVALACION NOBRES	18
INTERSECCIÓN/MANZANA	E' CALLES PRIMERAY SEGUNDA	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	a un lado del CONSEP	CAMINO	
CASILLERO POSTAL	•	TELEFONO 1 0	42389722
CORREO ELECTRÓNICO 1	gosselingsr@probrisa.com	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2		CELULAR 0	994500499
SITIO WEB		FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO LEGAL	And the state of t	and the second s
PROVINCIA	GUAYAS	CANTON	BUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTANTE LÈGAL	O OPODERADO	
		•	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL	Market Control of the	
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS	PERSONA NATURAL DE VRIES VAN DIJK GOSSELI	NG	
		NG No. DE IDENTIFICACIÓN	0905662532
NOMBRES Y APELLIDOS	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA		0905662532 HOLANDA
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	HOLANDA
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	HOLANDA GUAYAS
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	HOLANDA GUAYAS GUAYAQUIL
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	HOLANDA GUAYAS GUAYAQUIL
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 13/01/11 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	HOLANDA GUAYAS GUAYAQUIL
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 13/01/11 12:00 AM urdesa	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	HOLANDA GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 13/01/11 12:00 AM urdesa circunvalacion norte	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	HOLANDA GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 13/01/11 12:00 AM urdesa circunvalacion norte	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	HOLANDA GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 13/01/11 12:00 AM urdesa circunvalacion norte	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	HOLANDA GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	DE VRIES VAN DIJK GOSSELI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 13/01/11 12:00 AM urdesa circunvalacion norte	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	HOLANDA GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI

04/885/31-2



Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 03/01/2013

CÓDIGO 0000014291

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
NOMBRES Y APELLIDOS	WESTPHALEN ANA MARIA		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PASAPORTE	No. DE IDENTIFICACIÓN	NUDBJ5DJ1
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA	L	NACIONALIDAD	HOLANDA
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	50/04/44 40:00 444	CANTON	SAMBORONDÓN
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	20/01/11 12:00 AM	PARROQUIA	TARIFA
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	manzana 0	NÚMERO	solar 53
INTERSECCIÓN/MANZANA	manzana 0	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	8
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	frente al cortijo
CORREO ELECTRÓNICO	gosselingsr@probrisa.com	TELEFONO	2835819
		CELULAR	0994500504

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: DE VRIES VAN DIJK GOSSELING Identificación 0905662532

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.



į.